



平成 25 年 2 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社さかい
代 表 者 名 代表取締役社長 杉本 英雄
コ ー ド 番 号 7 6 2 2
問 合 せ 先 取締役管理本部長 山下 淳
電 話 番 号 0 5 2 (9 1 0) 1 7 2 9

(訂正) 「支配株主である株式会社ジー・コミュニケーションによる当社普通株式に対する
公開買付けに関する意見表明のお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成25年2月15日付で開示いたしました「支配株主である株式会社ジー・コミュニケーションによる当社普通株式に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

P. 1

1. 公開買付者の概要

【訂正前】

(5) 資本金	3,754百万円
---------	----------

【訂正後】

(5) 資本金 <u>(平成 25 年 2 月 15 日現在)</u>	<u>5,254</u> 百万円
--	------------------

以上